

史蒂芬森来啦！



昨晨，辽篮新外援史蒂芬森抵达沈阳桃仙机场。

辽沈晚报、聊沈客户端首席记者 查金辉 摄

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者高鹏报道 “师弟”来啦！辽宁男篮在今年夏天最为重磅的一名引援，曾在NBA闯出赫赫威名的兰斯·史蒂芬森，终于抵达沈阳向球队报到！

昨日早上5时许，从洛杉矶直飞沈阳的航班终于顺利降落在桃仙机场，辽宁球迷期盼已久的小外援史蒂芬森，随着这趟航班第一次来到了辽宁，并将在这里开启他职业生涯中的一段新征程。

这是一趟历经12个小时以上的长途旅程，再加两地间的时差颠倒，即便是身体素质出色的史蒂芬森也难免感觉到一丝疲惫。不过当他取出行李顺利通过海关之后，就远远听到国际到达厅的出口处已经有人在不断喊着他的名字，随后便可以看到出口外早已挤满了一片球迷。

辽篮的球迷历来是忠诚与狂热的代名词，对于每一名新加入球队的球员都毫无保留地奉上他们火一般热情，更不用说像史蒂芬森这样的大牌球星，因为他的到来不仅仅是让球迷们有机会近距离接触一名名声显赫的NBA球星，更重要的是他还承载着辽篮在新赛季中继续冲击总冠军的期盼。

在上赛季结束之后，辽篮基于球队目前的现实情况，艰难地作出决定与此前合作长达5年的哈德森友好“分手”，希望寻找一名更为年轻，也能具有实力的小外援，帮助辽篮继续保持对总冠军的竞争力。在这样的背景下，辽篮的选援过程也一度牵扯了很多人的关注，无数个名字在球迷间频频流传，一直到俱乐部官方正式宣布了史蒂芬森的加盟，才让所有人松了一口气。

大多数球迷对史蒂芬森的到来持乐观态度，这主要是因为他在NBA效力期间表现出的

高水平，而且在打球风格和场上位置等方面，也和辽篮的需求比较契合。唯一令人有些担忧的是，史蒂芬森的个性非常张扬，哪怕在NBA季后赛的赛场上也经常会有一些“无厘头”的表现，有时令人捧腹大笑，有时令人摸不着头脑。

不过总的来说，史蒂芬森在对于比赛的态度上始终非常专注，也有着非常强烈的好胜心和求胜欲望，这一点才是让很多球迷认为他与辽篮能够找到共同语言的关键所在。因此，外界普遍看好史蒂芬森的到来，能够给辽篮整体实力带上一个新的台阶。

对于自己第一次来到中国打球，史蒂芬森也显得非常期待，他在签约后早早就通过视频向辽篮表达了自己的心意，对即将到来的CBA生涯充满了期待，也充满了信心。

而在昨日一早，刚刚来到沈阳的史蒂芬森就率先感受到了辽篮球迷的火爆与热情，即便是还不到早上6点，仍然有近百名球迷自发赶到机场迎接史蒂芬森，只为了第一时间能够让他们心目中的辽篮“师弟”感受到家一般的温暖。

球迷们的迎接，让史蒂芬森非常开心，他不仅掏出手机通过自己的视角记录下了这一幕，更是在刚刚离开机场的途中就迫不及待地将视频发到个人社交媒体上与粉丝们一起分享。而在机场短暂停留的过程中，他更是耐心地满足了球迷们签名、合影的要求。

除了球迷之外，同样早已在机场等候史蒂芬森的还有辽宁衡润飞豹篮球俱乐部总经理李洪庆，代表俱乐部欢迎史蒂芬森来到沈阳开启一段新的生活。随后，史蒂芬森在俱乐部的安排下进行了休息与体检，今日起他将开始和球队一起进行训练，然后在本周日一同出征“非凡12”。

砥砺前行“泉”力守护 2019沈阳国际马拉松圆满落幕

9月8日上午的浑河边，2019沈阳马拉松火热开跑。沈阳这座历史悠久的文化名城，再一次被马拉松的激情所点燃，成为了全民健身的欢乐海洋。

沈阳国际马拉松创办于2015年，作为国内的标杆性马拉松赛事之一，已成功举办了五届，比赛规模和参与人数逐年提升。今年，更是有来自18个国家和地区的2万余名选手来到沈阳，为了心中的目标奋力奔跑。

最终来自肯尼亚的跑者NAIBEI EMMANUEL耗时2小时16分27秒，夺得2019年沈阳马拉松男子组冠军，来自沈阳的代俊峰夺得男子组国内冠军，用2小时26分22秒的好成绩在家门口证明了自己的实力。

当天，除了在赛场上奋力拼搏的运动员外，赛道沿线一排排的红色补给站，也同样引人注目。

众所周知，42.195公里的漫漫征程，对运动员的意志力与体力会造成极大的考验。运动员在长距离的奔跑过程中会消耗大量的水分和电解质，为了保证身体机能正常，维持良好的竞技水平，及时补充相关营养元素就显得尤为重要。

作为2019年沈阳马拉松官方指定用水，农夫山泉为此次赛事提供了充足的优质天然饮用水，全力保障运动员饮水需求，为比赛的顺利进行贡献着自己的力量。在公司在赛道沿线搭建了多处补水站点，并组织了上百名志愿者，为选手们提供完善周到的补水服务，推广科学补水、健康运动的理念。产品当中天然蕴含的钾钙钠镁偏硅



酸等矿物质及微量元素，让运动员能在补水的同时及时补充电解质，帮助运动员保持良好的身体状态。比赛当天沈阳的气温偏高，农夫山泉贴心、热情的服务，让参赛选手们感到无比舒心。红色的帐篷、整齐的水杯、微笑的志愿者，成为沈阳马拉松一道亮丽的风景。赛后有选手表示：“农夫山泉的补给很充足，口渴的时候随处可见可以看见农夫山泉的小红瓶，让我们这些跑友特别暖心。”

一直以来，农夫山泉都将以“天然”、“健康”作为其长期坚守的产品理念。截至目前，公司在全国共设立了八大水源地，多处于山深林密之地。公司从不使用城市自来水，也从不在添加任何人工矿物质，水源地建厂水源地灌装，确保了每一瓶农夫山泉的高品质。

2019沈马圆满结束，但大家奔跑的脚步却并不会停歇。你的下一场“泉”力以赴，会在哪儿？

记者 陆瑶

艾克森创历史！



9月10日必将是记入中国足球历史的一天！作为第一个代表中国国家男子足球队出战的归化球员，艾克森独中两元，帮助国足在2022年卡塔尔世界杯亚洲区预选赛预赛阶段（四十强赛）中客场5:0大胜马尔代夫队。图为中国队球员艾克森罚中点球后庆祝。

新华社发

女排世界杯周六开战 郎平带16名球员出征日本

9月10日一早，中国女排从北京出发前往日本，参加即将于9月14日至29日举行的女排世界杯赛。在郎平的率领下，开始了她们的卫冕之路。在未来的半个月中，中国女排将先后与11支队伍展开单循环角逐。14日下午，中国女排将在横滨赛区迎战首个对手韩国女排。

16人名单中有辽宁丁霞、颜妮

与往届不同的是，出发前一天，中国女排公布的不是一份14人大名单，而是带上了16人。之所以本届赛事能够带16人出征，是由于国际排联调整了相关规定，从此前的赛事开始前提交14人名单，变成了每场比赛之前提交参加当场比赛的14人名单即可。

这份16人名单依次是，主攻：朱婷、张常宁、刘晓彤、李盈莹、刘晏含；副攻：袁心玥、杨涵玉、王媛媛、郑益昕、颜妮；接应：龚翔宇、曾春蕾；二传：姚迪、丁霞；自由人：林莉、王梦洁。

目前，国家队主力二传的状态不错，丁霞逐渐上位中国女排二传的位置，也就是从四年前日本女排世界杯开始的，通过她关键场次的神勇发挥，中国女排连克塞尔维亚和俄罗斯等强队，实现惊天大逆转，最终时隔11年重回世界之巅。而本届世界杯，丁霞已经成熟了很多。

另一位辽宁球员颜妮是队中年龄最大的，32岁的她还能够赢得郎平的信任，一方面是她的拦网在目前副攻中最为出色，另一方面也是她在比赛中沉稳的气质，丰富的经验，对于年轻的中国女排副攻线来说，能起到很好的传帮带作用。

盘锦姑娘刘晏含成功入围

目前在中国女排，除了主力位置稳固的球员外，在今年世界女排联赛总决赛发挥出色的刘晏含、郑益昕，以及在女排亚锦赛入选最佳阵容的杨涵玉，这些队员都展现出了潜力。

盘锦姑娘刘晏含一直受到球迷喜爱，先前“双刘”之争球迷们都十分为刘晏含担心。毕竟刘晓彤在世界杯、世锦赛、奥运会等大赛的经验比刘晏含更丰富，攻守也相对更平衡。如果仅限制于固定的赛前14人大名单，刘晏含并不占很大的优势。而新规则的改变，让刘晏含、杨涵玉重获生机。2019年世联赛南京总决赛，刘晏含在进攻端打出超高成功率，展现了不俗的状态。

世界杯是刘晏含幸运的赛场，上届比赛她替补登场，客串接应，成就了世界冠军的梦想。这之后她还是受到技术短板的制约，一直徘徊在国家队的边缘。2019年，刘晏含突破了瓶颈，从瑞士精英赛开始，她多年的坚持发生

了质变，一传可以接了，多回合防守有了，并且当上了队长，第一次拿到了最佳主攻。

奥运前最重要的一次国际大赛

由于日本的距离不远，且已经积累了多年在日本比赛的经验，因此中国女排这次并没有过早前往日本，而是在10日清晨才动身出发。

四年前，中国女排就在强手如林的女排世界杯拿下了冠军，那也是郎平自2013年回归女排主帅以来，带领球队所拿下的第一个世界冠军，同时也是女排自2004年雅典奥运会后，时隔11年再度拿下世界三大赛冠军。而在拿下世界杯冠军后的次年，中国女排更是一鼓作气，在里约奥运会上登上了冠军领奖台。

作为世界杯和奥运会的双料卫冕冠军，中国女排本次出征的目标当然是成功卫冕。由于在8月份于宁波北仑进行的东京奥运会资格赛上，中国女排已经顺利拿到了奥运门票，此番出征世界杯，球队也能够以更为轻松的心态迎接挑战。但对于中国女排来说，这将是在东京奥运会前最为重要的一次国际大赛。

半个月辗转三赛区 连战11队

四年一届的世界杯是世界女排三大赛之一，与往届不同，今年的比赛不会产生奥运会参赛席位。女排世界杯赛共有12支队伍参加，除了东道主和上届世锦赛冠军直接入围外，亚、非、欧、中北美、南美的5个大洲各有2个名额。意大利女排未能从欧洲区出线，也可以看出竞争的激烈性。

本次女排世界杯赛分为横滨、札幌和大阪三个赛区，中国女排将在9月14日至19日在横滨赛区参加第一阶段比赛，对手包括韩国、喀麦隆、俄罗斯、多米尼加和日本队；9月22日至24日，中国女排将在札幌赛区参加第二阶段比赛，对手包括巴西、美国和肯尼亚队；9月27日至29日，中国女排将在大阪赛区迎来最后一个阶段的比赛，劲敌塞尔维亚队将在这个赛区迎候中国女排，这个赛区还有荷兰队和阿根廷队。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 王冠楠

版权所有 违者必究

总值班：杨军
一版编辑：赫巍利
一版美编：冯漫
图编：王泰舒

零售
专供报



零售价：1.00元/份
订阅价：300元/年